

## POPIS TISKARSKIH POGREŠAKA

### FIZIKA U 24 LEKCIJE

U 13. lekciji (Elektrostatika) došlo je do tiskarske pogreške kod pisanja mjernih jedinica nC i pC.

Uočena pogreška		Ispravak
str. 238.	Primjer 10.	Na tri mjesta umjesto nCu treba pisati nC.
str. 239.	Primjer 11.	Na četiri mjesta umjesto nCu treba pisati nC.
	Primjer 13.	Na jednom mjestu umjesto pCu treba pisati pC.
str. 257.	Zadatak 88.	Na dva mjesta umjesto nCu treba pisati nC.
	Zadatak 89.	Na dva mjesta umjesto nCu treba pisati nC.
str. 258.	Zadatak 91.	Na jednom mjestu umjesto nCu treba pisati nC.
	Zadatak 92.	Na dva mjesta umjesto pCu treba pisati pC.
	Zadatak 94.	Na jednom mjestu umjesto nCu treba pisati nC.
	Zadatak 96.	Na dva mjesta umjesto nCu treba pisati nC.
	Zadatak 97.	Na dva mjesta umjesto nCu treba pisati nC.
	Zadatak 98.	Na dva mjesta umjesto nCu treba pisati nC.
str. 505.	Rješenje zadatka 89.	Na jednom mjestu umjesto nCu treba pisati nC.
	Rješenje zadatka 93.	Na jednom mjestu umjesto nCu treba pisati nC.
	Rješenje zadatka 105.	Na jednom mjestu umjesto nCu treba pisati nC.
	Rješenje zadatka 114.	Na jednom mjestu umjesto nCu treba pisati nC.
	Rješenje zadatka 115.	Na dva mjesta umjesto nCu treba pisati nC.